

全力推动党的二十大精神在南通落地落实

□凌云

江海锐评

25日上午,在收听收看全省传达学习贯彻党的二十大精神大会之后,市委召开会议,传达学习贯彻党的二十大精神。市委书记王晖强调,全市上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,进一步增强坚定捍卫“两个确立”的思想自觉、政治自觉和行动自觉,迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮,全力推动党的二十大精神在南通落地生根、开花结果。

党的二十大,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,在党和国家发展进程中具有极其重大的历史意义。

习近平总书记作的报告,回顾总结了过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划,对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署,闪耀着马克思主义真理光辉,是全党全国人民在新时代新征程推进中国式现代化、不断夺取中国特色社会主义新胜利的行动指南。

市委书记王晖强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,是我们当前和今后一个时期的首要政治任务、长期战略任务。因此,全市上下要以强烈的政治责任感,以时不我待的紧迫感,舍我其谁的使命感,把坚定自觉用党的二十大精神统一思想和行动摆在最突出位置,全面掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的新高潮,凝聚起团结奋斗的磅礴伟力。

共筑秋冬消防安全“防火墙”

□刘曦

《江海晚报》报道,近日,开发区一小区居民家中突发火情。当消防救援车辆到达小区后,发现一辆私家车停在消防通道上,联系不上车主。围观群众立即自发围住车辆,数十人合力将车抬起挪到旁边,为消防车腾出空间。

不管是从该起火灾事故,还是从平时情况来看,居民小区里占用、堵塞甚至封闭消防通道的现象屡见不鲜、屡禁不绝。究其原因,有法律意识的淡薄、监管力量的薄弱、处理手段的单一等等。

日常生活中居民小区发生火灾毕竟是个别案例,时间长了容易放松警惕。但前车之鉴,不可不防,很多惨痛的事实充分表明,私搭乱建、占用堵塞消防通道等行为,存在巨大的安全隐患和治安隐患,直接威胁广大人民群众的生命财产安全。

此类违法违规行为,必须以“零容忍”的态度全力扫清。要保障小区的消防安全,一方面需要相关部门加大对小区、

学校等人员密集场所的常态化巡查,重点针对擅自违章搭建,占用堵塞消防通道,乱拉乱接电线,“三合一”场所等问题开展专项整治行动,将防患于未“燃”摆在比事后救援更加重要的位置上。另一方面,对于基层社区来说,要因地制宜落实消防安全网格化管理,履行防范职责。消防通道是否被占,安全出口是否畅通,消防器材是否齐全……这些事关居民生命财产安全的问题,物业管理部门应拿出行之有效的管理手段,维护千家万户的平安。此外,有条件的小区还可以设立社区微型消防站,将灭火救援力量延伸到一线,进一步缩短应急反应时间,这也对保障生命安全至关重要。

眼下进入秋冬季,干燥少雨,既是居民用火、用电高峰期,也是火灾事故易发期。唯有把消防安全常识普及化,才能提高公共防范意识;唯有执法常态化,才能消除习惯性违法。只有每个人都关注消防、参与消防,从培养意识开始,从遵守规则着手,才能共同筑牢防火消灾的“人民防线”。

学习宣传贯彻党的二十大精神,首先最重要的是要学精悟透党的二十大报告。要带着感情、带着责任、带着使命,原原本本学、联系实际学、学思践悟学。要牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义,牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求,搞清楚弄明白其中蕴涵的道理学理哲理,做到知其言更知其义、知其然更知其所以然,从而学出对党忠诚、学出坚定自信、学出使命担当、学出能力水平,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来。

学习宣传贯彻党的二十大精神,要结合实际,学以致用,用党的二十大精神指导实践、推动工作。围绕党的二十大报告中的新观点、新论断、新思想、新战略、新要求,研

究制定契合本地区本单位本人贯彻落实方案,在“全球视野、国家战略、江苏大局、南通担当”的四维空间中找准工作定位,让我们的工作目标更加明确,思路更加清晰、执行更加有力,把党的二十大精神转化为在中国式现代化上展现南通生动实践的强大动力。

学习宣传贯彻党的二十大精神,要扎实做好宣讲工作,推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心。各级领导和机关干部不仅要自己要学精悟透好党的二十大精神,还要通过走乡村、进社区、赴工地等进行宣讲,并通过高质量构建“声、屏、报、网、端”全媒体多元立体传播格局,广泛深入开展宣传宣讲,做到讲坛有理、电视有影、广播有声、报纸有文,让党的二十大精神“飞入寻常百姓家”,使之成为江海儿女奋力走好新时代赶考之路的指路明灯,踔厉奋发,勇毅前行,用新的伟大奋斗在中国式现代化上展现南通生动实践,切实扛起新使命、谱写新篇章。

一周新闻点评

实实在在的举措能留住人才

新闻摘要:昨日,南通人才发展集团、浙商银行南通分行共同向江海英才企业——南通朝蓬光电科技有限公司,发放了200万元的纯信用贷款,标志着我市“江海英才贷”首单贷款业务正式落地。(10月22日《南通日报》)

点评:吸引人才,留住人才,主要靠事业。而创业之初,最缺的是资金。无须抵押,仅凭信用就可以贷款,而且利息还很低,速度还很快,如此好举措,哪个创业者不心生暖意、不憋着一股劲?实实在在的帮助,显出的是满满的诚意,能暖人心,能留住人。

服务企业要靠前、有作为

新闻摘要:崇川区行政审批局局长孙亚栋介绍,作为崇川区打造政务服务“濠满意”的重要举措,崇川区不断扩容政务服务“朋友圈”,同时积极拓展服务内容,探索企业“全生命周期”的包围,不断完善企业注册“江海沪包办”新机制。(10月21日《南通日报》)

点评:疫情常态化防控背景下,企业异地办事困难,政府部门及时了解到这一情况,利用政务服务“朋友圈”,实现“跨域通办”合作,为企业解决了难题。服务企业,首先要贴近企业,及时掌握企业的实际需求,然后迅速拿出解决方案,破解难题。为企业服务,不是一句口号,光坐在办公室里是做不好的。

砸烂老赖的如意算盘

新闻摘要:农产品采购商周某欠着400多农户的收购款,被告到法院后竟把名下房产以超低价转让给儿子企图逃避债务。记者上周从海门法院了解到,该院依法判决房屋转让协议无效,让胜诉的广大农户吃下一颗定心丸。(10月19日《江海晚报》)

点评:让人民群众在每一个司法案件当中感受到公平正义。此案件就是一例。老赖自以为聪明,在司法正义面前无处遁形,如意算盘被砸得稀烂。这是执法为民的具体体现。

“娘家人”的责任不小

新闻摘要:“没人带娃不敢生”“放假孩子去哪儿”等诸多烦恼如何解决?孕期、哺乳期、更年期的女职工,以及外卖、快递“女骑手”的工作环境和权益保护是否规范……市总工会聚焦女职工幸福指数,奏响爱心托管、联谊交友、权益维护三部曲。(10月17日《江海晚报》)

点评:女职工既要工作,又要照顾家庭,教育子女,还有男人难以体会的各种生理不适,所以全社会都要给予她们更多关爱,作为“娘家人”的工会责无旁贷。设身处地为女职工解决后顾之忧,家庭会更和睦,社会也会更和谐,国家的生育政策就会落实得更好。

广告
股票代码
002966

苏州银行
BANK OF SUZHOU



养老服务添保障

新修订的《江苏省养老服务条例》将于12月1日起施行。届时,独生子女父母年满六十周岁后患病住院期间,独生子女每年可享受不少于5天的带薪护理假。 胡荣画

苏州园林甲天下, 苏州银行誉「万家」



南通分行: 南通市崇川区跃龙路100号

海门支行: 海门区长江路327号

南通城东支行: 南通市东景新城34幢101-401室一层

南通通州支行: 南通高新区行根路北世纪大道东101室

南通港闸支行: 南通市崇川区北大街99号

联系方式: 0513-89009999

联系方式: 0513-81220002

联系方式: 0513-89080333

联系方式: 0513-86129996

联系方式: 0513-89008388

www.suzhoubank.com 客服电话 96067